

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

г. Кишинев

- 5 АВГ 1980

НАШ КАЛЕНДАРЬ

**ВСЕГДА  
ВМЕСТЕ  
С АРМИЕЙ**

Выдающемуся композитору и дирижеру, народному артисту Советского Союза, Герою Социалистического Труда, лауреату Ленинской и Государственной премий, профессору, генерал-майору Борису Александровичу Александрову исполняется 75 лет.

Тринадцатилетним мальчиком он был принят в детский хор Большого театра. В 1923 году поступил в Московскую консерваторию в класс композиции Р. Глиэра. Несколько годами позже при Центральном доме Красной Армии имени Фрунзе был создан ансамбль песни и пляски. Руководителем этого ансамбля стал Александр Васильевич Александров, отец Бориса. В 1933 году ансамбль был преобразован в самостоятельный крупный коллектив, включивший в свой состав мужской хор, танцевальную группу и смешанный оркестр. В непрерывной связи с ансамблем шло музыкальное развитие Бориса, формирование его как художника. Борис Александров был утвержден в 1937 году заместителем художественного руководителя коллектива. Он дирижировал концертами ансамбля, писал для него песни и обработки песен. Деятельность ансамбляширилась и крепла. С огромным успехом проходили его выступления по Советскому Союзу и за рубежом. В годы Великой Отечественной войны ансамбль прошел вместе с армией все ее трудные пути. Рядом с песней Александрова - отца «Священная война» достойное место заняла песня Александрова - сына «Да здравствует наша держава». С 1946 года после смерти отца Борис Александров возглавил Краснознаменный ансамбль и вот уже три с половиной десятилетия ведет его по пути творческих побед. Ансамбль снискнул уважение и любовь во всем мире. Его выступления в странах Европы, Азии, Африки и Америки встречаются слушателями с восторгом. Ансамбль несет на своих знаменах призывы к дружбе народов, к борьбе за мир.

Д. ПРЯНИШНИКОВ